Johnson College
Facilities COVID survey

1 - When you are on campus, how confident are you in the safety of your health?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Not very confident (1) 1 2.00% |
Somewhat confident (2) 13 26.00% | .
Confident (3) 16 32.00% |
Very confident (4) 20 40.00% | I
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
50/69 (72.46%) 3.10 0.86

« The precautions are safe and what is needed but unsure if | may come in contact still with someone on campus

« The structure of the return to campus has been laid out very well and has been followed through. Everyone is very concerned with the health of all employees.
« | feel safe in my work area, but | think it would be safer to continue to work remotely. This could also easily change when students return.

« I've seen first-hand, the diligence in sanitizing my immediate area. | feel fully confident that all precautions and actions are taking place.

« Being on campus over the summer with less interaction with students | feel more confident due to the lower number of students | had interaction with. However, | am concerned when freshmen and
senior students are back on campus for labs every week and the continuous direct interaction with them.

« Students are coming from vacations, bars, and hanging out. | have taken many safety precautions to protect myself and family to just expose my family from students.
« The maintenance and custodial departments are doing a great job.

2 - l understand the expectations of me while on campus including social distancing and mask wearing.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 1 2.00% |
Disagree (2) 0 0.00%
Agree 3) 12 24.00% [ ]
Strongly agree (4) 37 74.00% |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
50/69 (72.46%) 3.70 0.58
» We were notified in writing, All College meeting and also a department meeting so everyone's concerns and questions were answered. Very thorough.
* Thank you for the mask!
« Wearing a mask and social distancing are simple tasks to help keep staff and students safe.

3 - The College has met the standards set forth by Pennsylvania for providing a safe and healthy environment.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00%
Disagree (2) 1 2.04% |
Agree (3) 19 38.78% | IS
Strongly agree (4) 29 50.18% | N
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
49/69 (71.01%) 357 0.54

« We should receive 5 stars for the preparedness of this campus. Students and facility should be very proud of our Covid-19 task force.

« The maintenance staff is doing a great job and is making the process less stressful. Although | am cleaning items/surfaces between every student in a lab, | feel better knowing that maintenance is
coming to clean the entire building once we are done with lab.

« The college has gone above and beyond my expectations.
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4 - The cleaning schedule is sufficient to keep the campus safe and healthy for employees and students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 1 2.04% |
Disagree ) 2 4.08% [ ]
Agree (3) 24 48.98% | I
Strongly agree (4) 22 44.90% |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
49/69 (71.01%) 3.37 0.67

« | have seen Katherine in Richmond doing the bathrooms. If there is another cleaning schedule | am not familar with it. But regardless of that Richmond is very clean.
« Somewhat agree

« My office is spotless. Connie does an outstanding job. The kits are there as well for us to wipe our work areas down as needed.

« | appreciate the cleaning scheduled posted by the rooms and bathrooms.

« Our cleaning staff is awesome. | can't thank them enough for all they do to keep us safe and healthy. We have the best there is.

« Can this question be reassessed during the Fall semester when more employees and students will be on campus?

« Facilities has done a great job so far. Once the fall semester begins we will all need to work together to support staying safe.

« There is little traffic right now so this could change when students return to campus.

5 - Do you have any suggestions for improving the safety or cleanliness of the campus?
Response Rate | 13/69 (18.84%)

* Not at the moment

« Despite signage, there are still outsiders walking in to Richmond without ringing the bell, or using alternate doors and just appearing in the hallway. | have no idea what else could be done to insure
this doesn't happen.

« More frequent cleanings.
« not at this time
« Since the water coolers needed to be removed, is it possible to put bottled water in the area?

« There’s that old saying, “it takes a village”. | don't feel it is the responsibility of one department or another to ensure safety. | think we would all feel (and be) safe if every individual in “the village”
follows the guidelines put forth for us.

« Keep people who aren't absolutely needed on campus to prevent the spread as much as possible.

« The college provide general quick reference info sheets for students on how to clean up after themselves during and after lab sessions using the provided COVID kit supplies in hopes to make labs
even more safe and efficient. Also provide information on how to help them become more aware of their own safety and how following protocols are so important to maintain a safe lab environment.

« | don't think there is anything noteworthy. The procedures in place seem to be complete from my perspective.
« Nothing that | can think of.

« People still seem to be entering Richmond Hall without regard to signs on the door in Jef and Andy’s office and they aren’t waiting for someone to greet them at the front door. Perhaps larger signs
or even stand alone signs by the doors to instruct what they can/can’t/have to do?

« Seat covers in all restrooms. Additional hand sanitizer stations outside of all restrooms. Hand sanitizers stations and disinfectant wipes next to vending machines. Signs on vending machines saying
it's mandatory to sanitize before purchasing. Floor markers for the vending machines to designate 6 feet apart distancing in case a line forms. Disinfectant wipes on all cafe tables so there's an option
for an employee or student to wipe down the table if they don't trust that it has already been cleaned.

« Once the semester begins they may need additional part time personnel for certain days and times to support the schedule. If we are pulling them off their regular cleaning schedule then other
areas of the job may lack attention.

6 - Is there anything you would like added to the PPE kits?
Response Rate | 12/69 (17.39%)

« Not at the moment

« Larger size of hand sanitizer, otherwise they are great!

*no

« 1st Floor President's Hall kit disappeared after first day. You could add some Clorox wipes that don't require 10 minutes for kill time just to use for quick cleanups on phone, keyboard. Thanks!
« gloves

« Liquid Hand sanitizer

« | like them! Very nicely put together.

*No

*No

* Hand sanitizer at each desk

« Face shields

* No. | am just hoping everyone uses them for cleaning of personal and common touch points (printers, interior door handles, work stations, college vehicles, etc...)
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